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BCMNOMHWUM:
[eneHne aecatuyHon Apobu Ha HaTypanbHOE YMUCIo

1 )denum gecatnyHyto Apobb Ha HaTypanbHOE YMCo Mo NpaBunam
aenenus B ctonbuk, He obpallaa BHUMaHUE Ha 3ansaTylo.

2) CtaBM B YaCTHOM 3andaTylo, KOrga 3akaH4YnBaeTCcs AeNneHne
Llenon YacTtn Aenumoro.
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"Kouuuraco ueraa wacuv - cmaso sanamyo!"




Pewaem BmecTe:
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1 Ha 80 He pgenuTtca. MNuwem 0. [leneHne uernomn yactu
3aKoHYunocb. CtaBmM 3andaTyio.

gonucaTtb crnpaBa B genumom undgpy 0. 10 Ha 80 He genuTtcs

CHOBa gonucaTtb crnpaea B genvvom uudgpy 0

100 gpenum Ha 80. bynet 1. OctaTok 20

gonucatb cnpasa B genumom undpy 0. BeinonHuTb geneHune
200 Ha 80

gonucartb cripasa B genmmom undpy 0.
BeinonHnte genernune 400 Ha 80 Oyget 5

3anucatb otBeT 1:80=0,0125



NMOBTOPUM:

AdenmMm «yrorikom» Tak, Kak gensaT HaTyparbHble 4yucna.

1)_ 9 .6' 2 5. ! = : NMocne Toro, Kak cHocuM uudppy 2 (4Mcrno gecAaTbixX —
5 v T-%i8 nepsBas Uudpa nocrne sansaTol B 3anucy 4ernmMmMoro
4 6 - 96,25), B HAcTHOM CTaBMM 3anATYO U Npogorvkaem
- 5 AeneHuve.
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[Monpobyn cam: 2) 4,78: 4 = 1,195.

3) 1 8 é" o 6 4s " denuum kak 18306 Ha 45. B yacTHOM nocTaBuM 3anATyro
c— : l———- Kak TonbkKo cHecem umdpy 0 — nepsyro Umdpy nocne
1.8 O - : 4, 06 8 3anaTon B genumom 183.06. Tak »Ke, Kak B npumMmepe 2)
330 HamM rNMpULLNochb NpuUnuUcaTb HyIMb K Yucny 36 — pasHocTu
05 : yucen 306 n 270.
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= 3 - 6 ;O _ Bbisod: Npu geneHunu gecatudHon gpotu Ha
3630 g HaTypanbHOe 4YMCIiO B HacTHOM cTaBUM 3ansAaTyro
- g : ' cpasy nocrie Toro, Kak cHocum umdpy B paspsae

AecATbIX germmMmoro. OSpaTtute BHMUMMaHue: Bce

BblAeNeHHbie KpacHbIM LIBETOM LUMPPbI B 3TUX TPpeX rnpmmMmepax OTHOCATCH K paspsagy AecATbhbIX
onenr OenmMmoro.



[leneHue Ha AECATUYHYIO ,El,p06b 3aMEeHAT aAefieHneM Ha HaTypalJibHOE HYNCIIO.

UTo0ObI pasgennTb YMCno Ha OecAaTUYHY apobb, Haao:

1) B 4€NMMOM W OenuTene NepeHecTn 3anaTyo BNpaBo Ha CTONbKO Lmdp,
CKOINbKO MX Nocne 3ansTon B Aenntene;

2) Nnocre 3TOoro BbIMNMOJIHATD AeJf1IeHNne Ha HaTypalJibHOE YUCIIO,

3) ecnn B O€NMMOM He XBaTaeT 3HAKOB, TO CripaBa NMpUMNMUCbIBAlOT HYIN.
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1. 11,232 : 3,12 = 1123.2 : 312 — 3.6. 2.4,05 : 0,225 = 4,050 : 0,225 = 4050 : 225 = 18.
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Y058/ FPABAENUTE TUCNO HA AECHTATHIO APOES,
HALO ' 1) B AENUTEAE H AENAMON [IEPE/ECTZ
SANATYIO BITFABD HA CTOALLO LUPP, Ckonbkd #X A
AEAUTEALE [70CNE  SATIATOL ; 2) SATES BEI/70A4178
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Pewaem BmecTte: 46,08 :0,384 =120

B AENUMOM W enuTterie NnepeHoCM 3ansTyro Brpaso Ha 3 umdpbl (CTONLKO NX
nocrie 3ansaTon B genutene).

46,08 : 0, 384 =46080:384. B KOHLUe oecAaTUYHOW Apodn MOXKHO
om. 2 3 npunucbeliBaTb Ntobdoe konnyectso 0.

BbinonHaem geneHue B CTONOWK.  3anucbiBaeM OTBET.

46080 | 384 4,608 :38,4 =46,08:384 =0, 12
384 12 1 1
768 O/ B ENIMMOM ¥ AenuTene nepeHocHM 3ansTyto BNpaBo Ha 13HaK
768
46,08 | 384 46 Ha 384 He penuTcs. INnwem 0.
CTtaBuM 3ansaTylo.

460 0,12

~384 Hennm 460 Ha 384. bepem no 1.

— 768 Octatok 76. CHocum 8
768
0 Henvm 768 Ha 384. bepem no 2.

OcTaTok 0. 3anucbiBaem OTBET.



MOBTOPUM:

BbINONHUTL AeNeHMe Ha ASCATUYHYIO Apobb:

?g“ 18 1) 35,1: 1,8

Y100ObI pazaennTbe Ha ASCATUYHYIO ApObb,

- 1 62 HY>XHO U B A€NIMMOM, U B Aenutene
nepeHecTu 3anAaTylo Ha CTONbKO uudp
- BNPaBo, CKONbKO UX NOCNe 3ansaToin B

Aenutene, To eCTb, Ha OAUH 3HaK.
Mony4yaem: 35,1 : 1,8 =351 : 18. Tenepsb
BbINONHAEM AeneHune yronkom. B urtore nonydaem: 35,1 :
1,8 = 19,5.

[Monpobyn cam: 74,256 : 18,2 = ... = 4,08

ZOOOH7S 70:17s

700 40 Y106kl BLINONHUTL ASNeHue Ha

AECATUYHYIO APOOb HaATYpPanbHOro Yucna,

Haao v B AeNMMOM, U B genurtene
NnepeHecTy Ha CTONBKO 3HAKOB BNPaso, CKONMbLKO UX B
pAenutene nocne 3ansTon. NoCcKoNeKy B AenuTtene B 3TOM
cny4ae 3anaTas He NUILeTCA, HeaocTawuee Konmyecrtso
3HAKOB 3anonHsem Hynamu: 70 : 1,75 = 7000 : 175. Odenum
YrONKOM NONy4YeHHble HaTypanbHble yucna: 70 : 1,75 =
7000 : 175 =40.




CTOpPOHHUE pecypchbl MHTEPHETA, UCMONb3yeMble B AaHHOW Npe3eHTaLmm

https://i2.wp.com/fb.ru/misc/i/gallery/30158/1847134.ipqg

https://www.vaklass.ru/p/matematika/5-klass/desiatichnye-drobi-13880/
delenie-desiatichnoi-drobi-na-desiatichnuiu-drob-13671/re-0e1cb139-1
733-4d02-a764-3137955¢c6943

https://go4.imgsmail.ru/imgpreview?key=10f38e63acb44932&mb=imqd
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https://www.mathematics-repetition.com/5-klass-mathematics/5-5-5-del
enie-desyatitchnoy-drobi-na-naturalynoe-tchislo.html

https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/09ea/000378d1-e5dbe637/1/ima1 .|
ba

http://i.ytimg.com/vi/ KalvWMsfnl/maxresdefault.ipg

https://otvet.imgsmail.ru/download/8ef65f3fccOf2bae73cfdc84935bc51a
i-1834.ipg




